

Denumirea canalului media: www.studentie.md

Titlul știrii: „Urmașii lui Testemițanu”

Data publicării: 21.11.2017

Categoria: **eveniment**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Studenții în anul III la Facultatea de Stomatologie și anul I-II la Facultatea de Medicină nr. 1 de la USMF „Nicolae Testemițanu” au câștigat marele trofeu al TVC-ului interuniversitar cu genericul „Urmașii lui Testemițanu”, desfășurat pe 16 noiembrie.

Pe locul secund s-a clasat selecționata rezidenților, iar pe cel de-al treilea loc s-a poziționat selecționata anilor IV-VI de la facultățile de Medicină și Stomatologie.

Link: <https://www.studentie.md/noutati/concursuri/item/808-tvc-urmasii-lui-testemitanu.html>

TVC: „Urmașii lui Testemițanu”

Publicat: 21 Noiembrie 2017

Fii primul care postează comentarii!

dimensiunea fontului



usmf.md

Studenții în anul III la Facultatea de Stomatologie și anul I-II la Facultatea de Medicină nr. 1, de la USMF „Nicolae Testemițanu” au câștigat marele trofeu al TVC-ului inter-universitar cu genericul „Urmașii lui Testemițanu”, desfășurat pe 16 noiembrie.

Pe locul secund s-a clasat selecționata rezidenților, iar pe cel de-al treilea loc s-a poziționat selecționata anilor IV-VI, de la facultățile de Medicină și Stomatologie.

Participanții au avut de prezentat trei probe: Prezentarea, Biatlon muzical și Tema pentru acasă. Pe lângă glumele în adresa politicianilor din Republica Moldova, medicii au abordat tradițiile moldovenilor, fenomenul migrației, corupției și sărăciei, prostia omenească, comunicarea medic-pacient și, nu în ultimul rând, viața studentască.

Prestația echipelor a fost apreciată de către un juriu select. Inedit pentru această ediție a fost că, fiecare membru al juriului a trebuit să ofere câte un cadou celui mai bun TVC-ist. Astfel, norocoșii s-au ales cu un tablou, o colecție de gadgeturi pentru telefoane, cărți și alte suvenire.



La final, echipele au primit, din partea organizatorilor, cadouri simbolice, iar doctoranzii de la Zebra Show au prezentat un master-class de glume, pe placul publicului.

Actuala ediție a TVC-ului a fost dedicată distinsului savant și profesor Nicolae Testemițanu, pe care-l omagiem în acest an.